

Пашкевич Дарья Дмитриевна – заместитель начальника отдела по взаимодействию со СМИ ОСФР по СПб и ЛО
т. 677-87-13 (м.т. 25-53)

Пресс-релиз

29 октября 2024

В Санкт-Петербурге и Ленинградской области 11 тысяч семей получают ежемесячную выплату из материнского капитала

С начала 2024 года в Санкт-Петербурге и области ежемесячную выплату из средств маткапитала оформили 11 тысяч семей. Размер пособия составляет один региональный прожиточный минимум на ребенка в месяц, то есть 16 039 рублей — в Санкт-Петербурге и 15 739 — в Ленинградской области.

Напоминаем, что получать пособие вправе родители детей в возрасте до трех лет, при этом среднедушевой доход семьи не должен превышать двукратную величину прожиточного минимума на душу населения. В 2024 году он составляет 33070 рублей в Санкт-Петербурге и 32452 рублей – в Ленинградской области.

Пособие назначается на 12 месяцев, но не более чем до достижения ребёнком трёх лет. Если срок выплаты истекает и ребёнку, на которого она оформлена, еще не исполнилось 3 года, то можно продлить срок, подав новое заявление. Это можно сделать в любой клиентской службе Отделения по СПб и ЛО, а также в офисе МФЦ и на портале Госуслуг.

Важно помнить, что для оформления выплаты с месяца рождения малыша родителям следует подать заявление на выплату не позднее 6 месяцев со дня его рождения. Если обратиться после указанного срока, то пособие будет назначено уже с месяца обращения.

Актуальную информацию о мерах поддержки семей с детьми всегда можно получить на официальном сайте (<https://sfr.gov.ru/branches/spb/>) и в социальных сетях Отделения СФР по Петербургу и области <https://vk.com/sfr.spb.lenobl>, <https://ok.ru/sfr.spb.lenobl>, https://t.me/sfr_spb_lenobl,

